
Согласие на обработку персональных данных
1. Настоящие согласие дается мною кредитной организации ООО РНКО «Единая касса» (лицензия № 3512-К от 07.11.2016 г. на осуществление банковских операций), зарегистрированной в качестве оператора персональных данных под номером № 77-15-003178 (ОГРН 1127711000053, адрес местонахождения: 121596, город Москва, улица Горбунова, д.2, стр.3), далее именуемой – «РНКО» на обработку третьим лицам, следующих моих персональных данных:
· фамилию, имя, отчество;
· дата рождения;
· гражданство;
· место жительства/ ИНН;
· паспортные данные (серия и номер паспорта, наименование органа, выдавшего паспорт и дата его выдачи) либо ином документе, удостоверяющим личность клиента;
· информация о страховом номере индивидуального лицевого счета застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования (при наличии);
· абонентский номер подвижной радиотелефонной связи (номер мобильного телефона).
с целью проведения моей идентификации/ упрощенной идентификации, с использованием государственных информационных ресурсов, во исполнение Федерального закона от 07.08.2001 г. № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», и предоставления мне электронного средства платежа в виде электронного кошелька (далее – Электронный кошелек), согласно условиям договора о предоставлении Электронного кошелька, заключаемого в соответствии с условиями Правил осуществления переводов электронных денежных средств в ООО РНКО «Единая касса» с учетом дополнений и изменений к ним, согласовываемым в рамках отдельного дополнительного соглашения в виде оферты, размещаемых на сайте «единаякасса.рф» в разделе «Клиентам и партерам» во вкладке «Частным клиентам» либо в соответствии с отдельным договором об использовании Электронного кошелька, условия которого размещаются на информационных ресурсах соответствующего платежного сервиса.
2. Под обработкой персональных данных в соответствии со ст.3 Федерального Закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных» понимаются действия (операции): сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, передача (предоставление), в том числе передача персональных данных на обработку следующим третьим лицам, привлеченным РНКО в целях проведения идентификации/ упрощенной идентификации:
· в рамках информационно-технологического сопровождения платежного сервиса – АО «ИПЦ» (ОГРН 1067746461749, ИНН 7715597540), исполняющим для РНКО обязанности оператора услуг информационного обмена;
· в рамках функционирования сервиса быстрых платежей платежной системы Банка России (СБП) –  АО «НСПК» (ОГРН 1147746831352), участникам СБП, а также плательщикам (получателям) по операциям, совершаемым с использованием СБП;
· [bookmark: _GoBack]в целях соблюдения должного уровня безопасности онлайн-платежей, совершаемых с использованием банковских карт, РНКО вправе получать/передавать сведения, перечень которых устанавливается протоколами безопасности платёжных систем, банкам-эквайерам/-эмитентам, платёжным системам и/или от них.
3. Настоящее согласие дается на срок действия заключенного со мной договора об использовании Электронного кошелька и не менее 5 (Пяти) лет после его расторжения и может быть отозвано путем подачи письменного заявления в любом офисе РНКО, или путем направления на электронный адрес support@walletone.com уведомления в электронном виде, подписанного квалифицированной электронной подписью субъекта персональных данных, действующей на момент получения уведомления.
Я также осведомлен о том, что в случае моего несогласия с условиями обработки моих персональных данных мне предоставлено право отказаться от дачи данного согласия.

Примечание: Оператор персональных данных (РНКО) доводит до сведения субъекта персональных данных информацию о том, что в случае отзыва согласия или окончания срока данного согласия:
· РНКО вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в п.п.2 и 5 ст.6 Федерального Закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных»;
· персональные данные подлежат хранению в течение сроков, установленных Законодательством Российской Федерации.
Я выражаю свое согласие на обработку моих персональных данных, в соответствие с Политикой обработки персональных данных, принятой в ООО РНКО «Единая касса»

